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BEVEZETÉS 

A Csurgó Rendőrőrs (a továbbiakban: rendőrőrs) a 2022. évre meghatározott feladatait a hatályos 

normák, a kiemelt Rendőrségi programok, feladattervek célkitűzéseit szem előtt tartva hajtotta 

végre. Törekedett a szakmai tevékenység színvonalának emelésére, a lakossági kapcsolatok 

erősítésére, valamint az együttműködőkkel való folyamatos kapcsolattartásra, amit a 2022. évben 

meg is valósított. 

A szervezet területe és illetékessége nem változott. A rendőrőrs illetékességi területe 496,2 

négyzetkilométer. Az illetékességi terület a csurgói járásból tevődik össze. Az illetékességi 

területen 1 város és 17 falu helyezkedik el, mely területek szervesen kötődnek egymáshoz. A 

lakosság száma a 2022. évi mérések szerint 16 409 fő.  A csurgói járás területfejlesztés 

szempontjából a leghátrányosabb helyzetűek közé sorolt. 

A rendőrkapitányság alapvető stratégiai célja volt, hogy elősegítse az illetékességi területén élő, és 

ide érkező állampolgárok pozitív szubjektív közbiztonságérzetének fenntartását, javítsa a közrend, 

a közbiztonság helyzetét és kellő szigorral lépjen fel a bűncselekményt elkövetőkkel szemben. 

2023. január 01. naptól az Országgyűlés döntése alapján a közigazgatásban a megye megnevezést a 

vármegye váltotta fel, azonban mivel az értékelt időszak ezt megelőző, ezért a továbbiakban az 

SMRFK, illetve Somogy megye elnevezés kerül használatra. 

A rendőrőrs tevékenységét az őrsparancsnok irányítja. Szervezi a szolgálati feladatok ellátását, 

koordinálja a bűnügyi és rendészeti tevékenységet, felel a kapcsolattartásért más szervekkel, társ 

szervekkel és az önkormányzatokkal.  

 

A rendőrőrsön jelenleg 14 fő körzeti megbízott és 9 járőr, 2 fő nyomozó teljesít szolgálatot. 

 

I. Berzence Nagyközség település közbiztonsági helyzetének értékelése 

1.  A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 

helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Berzence Nagyközség területén a regisztrált bűncselekmények vonatkozásában csökkenés 

volt tapasztalható az ENyÜBS adatok alapján. A 2021. évben Berzence településen 20 

bűncselekményt regisztrált a rendőrség. A 2022. évben 16 regisztrált bűncselekmény volt, 

ami 20 %-os csökkenést mutat a 2021. évhez képest. 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent a 2021. évben 10 db, 2022 

évben 4 db volt.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények leggyakrabban továbbra is lopás formájában 

jelentkeztek. 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményessége a 2021. évben 89,6% volt, a 2022. évben 80,9%-ra 

csökkent. 

A rendőri eljárásban az elkövetés helye szerint regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma 

az alábbiak szerint alakult a 2022. évben: 

 emberölés: 1 (a 2021 évben 0); 

 lopás bűncselekmények (a betöréses lopásokkal együttesen): 5 (a 2021. évben 4); 

 lakásbetörés: 0 (a 2021. évben 0); 

 rongálás bűncselekmény: 0 (a 2021. évben 2); 
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 jármű önkényes elvétele: 0 (a 2021. évben 0) 

összes kiemelt bűncselekmény: 9 (a 2021. évben 10). 

 

A rendőrőrs illetékességi területén történt bűncselekmények bűnügyi ügyfeldolgozását az őrsön 

szolgálatot ellátó 2 fő nyomozó végzi. A felderített bűnügyek további vizsgálata Nagyatád 

Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztályán történik.  

 

A kisebb súlyú, eseti jelleggel elkövetett jogsértések felderítésével összefüggésben kijelenthető, 

hogy a körzeti megbízottak területükön kiemelkedő személy-, és helyismerettel rendelkeznek, így 

egy-egy bűncselekmény kapcsán az elkövetés módszeréből lehetett következtetni az elkövető 

személyére, vagy társadalmi kapcsolatok révén lehetett sikeresen beazonosítani az elkövetőt. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A kapitányság illetékességi területén a korábbi évhez viszonyítva az előkészítő eljárások számában 

6%-os emelkedés következett be, 2021. évben 208 db, 2022. évben 220 db szabálysértési előkészítő 

eljárás került elrendelésre, amiből a 2021. évben és a 2022. évben is 149 eset volt a tulajdon elleni 

cselekmény miatt elrendelt előkészítő eljárás.  

A tulajdon elleni szabálysértések összeredményességi mutatója a 2020. évben 55,78% volt, 2021. 

évben ez a mutató 58,54%, míg 2022. évben 65,22%-ra emelkedett.  

Az elzárással is büntethető szabálysértések közül a 2021. évben 18 esetben, a 2022. évben pedig 30 

esetben került sor őrizetbe vételre.  

A rendőrőrs illetékességi területén a tulajdon elleni szabálysértések száma alacsony, azokat 

jellemzően alkalmi elkövetők követik el. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Berzence település illetékességi területén a 2021. évben 1 db halálos és 1 db könnyű kimenetelű 

közlekedési baleset történt. A 2022. évben mindösszesen 4 db könnyű kimenetelű baleset 

következett be. 

Halálos kimenetelű baleset a település területén a 2022. évben nem történt.  

 

Baleseti gócpontok nem alakultak ki. 

Kiemelt feladatként kezeltük az ittas járművezetők kiszűrését célzó rendőri ellenőrzések 

végrehajtását, valamint a ROADPOL fokozott ellenőrzések lebonyolítását. Ennek megfelelően a 

2022. évben is nagy számban, 52 esetben kezdeményeztünk büntető eljárást járművezetés ittas 

állapotban bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt. Közigazgatási eljárást 

hasonló cselekmény miatt - ahol a szervezetben lévő alkohol mértéke nem érte el a bűncselekményi 

értéket, de még szankcionálható – a 2022. évben 27 esetben indítottunk. 

A közlekedésrendészeti tevékenységünk során, havi szinten végeztünk közös ADR-AETR 

ellenőrzéseket a Közlekedési Hatóság ellenőreivel, illetve a Katasztrófavédelem embereivel. 

A közterületi intézkedések számának emelésével és a rendszeres ellenőrzéssel csökkenthetők a 

baleseti számok, illetve reményeink szerint enyhülhet a balesetek során bekövetkező sérülések 

foka. 

 

Így a jövőbeni célunk továbbra is az, hogy a passzív biztonsági eszközök használatára a figyelmet 

felhívjuk (gyermek biztonsági ülés, biztonsági öv), illetve eljárást kezdeményezzünk a 

használatukra vonatkozó szabályok megsértőivel szemben. 

 

Célunk továbbá az ittas járművezetők, a környezetükre és saját magukra veszélyt jelentő személyek 
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és gépjárművek kiszűrése, ezért törvényes keretek között eljárva minden esetben határozottan 

lépünk fel azokkal szemben, akik sorozatosan szembe helyezkednek a társadalmilag elfogadott 

normákkal. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

A rendőrkapitányság a határrendészeti feladatokat végrehajtotta, folyamatosan működtette 

Gyékényes Vasúti Határátkelőhelyet és Berzence Közúti Határátkelőhelyet. A zöldhatár őrizete, az 

Ideiglenes Biztonsági Határzár, a határvizek ellenőrzése és a mélységi ellenőrzés folyamatos volt, a 

hatósági-idegenrendészeti ügyintézéssel kapcsolatos feladatokat a rendőrkapitányság végrehajtotta.  

A Határrendészeti Osztály működési területe (egyben határterület) 267,46 négyzetkilométer.  A 

rendőrkapitányság működési területéhez tartozik a magyar-horvát államhatár a B-159 határjeltől a 

B-398/3 határjelig meghatározott határszakasza, amely egyben a schengeni térség tagállamainak 

külső határa is volt 2022. december 31.- ig. Őrtilostól Gyékényesig a Dráva folyó természetes 

vonulataként, majd Gyékényestől Somogyudvarhelyig száraz határszakaszként kellett a határőrizeti 

feladatokat megszervezni. Az államhatár hossza 43 440 méter. 

A 2022. év során a migrációs helyzetre való tekintettel az Ideiglenes Biztonsági Határzár rendszer 

őrizete fő prioritást élvezett, ami a B183-B186 és a B187-B398/3 határjel között került kialakításra, 

ellenőrzése folyamatos volt az év során. 

A 2022. évben illegális migrációval kapcsolatos jogellenes cselekmény a korábbi évhez viszonyítva 

csekély mértékben érintette a rendőrkapitányságot, 2021. évben 11 esetben 20 fővel szemben volt 

intézkedés, 2022. évben 9 esetben 26 fővel szemben.  

Az illegális migrációs cselekmények:  

- Gyékényes Vasúti Határátkelőhelyen (2 esetben 2 fő), valamint teherszerelvényben megbújva (2 

esetben 15 fő) volt;  

- B-188 határjelnél, vasúti kapun gyalogosan (4 esetben 6 fő);  

- Berzence Közúti Határátkelőhelyen (1 esetben 3 fő). 

A tiltott határátlépést afgán (16), pakisztáni (2), és uniós állampolgárok, német (2), holland (3), 

francia (1), spanyol (1) követték el.  Embercsempészés a 2022. évben egy esetben román 

állampolgár követett el, közokirat hamisítás nem lett realizálva.  

Interpol FIND találat miatt 1 fő kazah, 1 fő spanyol állampolgár is kiutasítást előkészítő őrizetbe 

került idegenrendészeti eljárás keretében. Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt 

hat esetben 12 fővel szemben kellett intézkedni. 

Az orosz - ukrán háborús helyzet hatása folyamatosan jelentkezett mindkét határátkelőhelyen az 

ukrán menekültek határátléptetésének biztosítása miatt. Az átléptetések probléma nélkül 

megtörténtek, vonatvárakoztatás nem volt. 

II. Csurgó Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett intézkedések 

és az azzal kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A rendőrőrs szervezetileg a Nagyatádi Rendőrkapitányság alárendeltségében, osztály jogállású 

alegységként működik. Az osztály jogállásból eredően, a területnek nem csupán a helyi körzeti 

megbízott, hanem az egész rendőrőrs a felelőse, azonban a napi feladatokat, a lakossággal történő 

kapcsolattartást elsősorban a körzeti megbízott látja el.  

 

A rendőrőrsön jelenleg 27 fő hivatásos rendőr teljesít szolgálatot, így 1 fő őrsparancsnoki, 1 fő 
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őrsparancsnok helyettesi 14 fő KMB, 9 fő járőri, 2 fő bűnügyi feladatokat lát el. 1 fő rendőrre jutó 

lakosság szám 608 fő.  

 

A rendőrőrs illetékességi területén az év minden napján, napi 24 órában minimum 2-2 fő körzeti 

megbízott és járőr lát el szolgálatot.  A 2022. évben a közterületi rendőri jelenlét mértéke 1460 

esetben (36 419 órában) valósult meg. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 

 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, hatékonysága az intézkedési paraméterek 

vizsgálatával mutatható be a legkifejezőbben. 

A rendőrőrs területén a 2022. évben 67 fő, 2021. évben 97 fő került elfogásra bűncselekmény 

elkövetése miatt, vagy személykörözés alapján. 127 fő került előállításra 2021. évben 112, aminek 

két legfőbb oka, hogy ezen személyek vagy bűncselekmény elkövetésével gyanúsíthatók, vagy 

pedig ittasan vezettek gépjárművet és mintavétel vált szükségessé. 

A rendőri állomány közterületi tevékenysége aktív.  

Ez feltétlenül szükséges a közlekedési rend és a közrend fenntartásához és javításához, valamint az 

intézkedések az állampolgárokat normakövetésre ösztönözik. Mindezen túl az intézkedések során a 

jogsértésekkel szembeni szankciókat differenciáltan alkalmaztuk, ezen a téren. A 2022. évben 

rendőrőrs beosztott állománya szankcióként, 992 esetben (2021. évben 401 esetben) 

figyelmeztetéssel, 573 esetben 2021. évben 584 esetben) helyszíni bírság kiszabásával, 398 esetben 

(2021. évben 608 esetben) szabálysértési, illetve 19 esetben (2021. évben 25 esetben) büntető 

feljelentéssel élt.  

 

Az ellenőrzések fő célja a közlekedés résztvevőinek ellenőrzése a közlekedési balesetek 

megelőzése érdekében, az utazó bűnözők kiszűrése, illetve a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének növelése a rendszeres rendőri jelenléttel. 

Cél, hogy a kisebb súlyú szabálysértések esetén – amennyiben a jogszabályi előírás nem teszi 

kötelezővé a súlyosabb szankció alkalmazását – a szabálysértés elkövetője figyelmeztetésben 

részesüljön, ha az intézkedéssel a kellő nevelő hatás elérhető. 

 

A rendőrőrs állománya 2022. évben 13342 esetben (2021 évben 14128 esetben) alkalmazott 

alkoholszondát, amelyből 26 esetben (2021 évben 25 esetben) volt az eredmény pozitív.    

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A 2022. évben is kiemelt feladat volt a Csurgói Kézilabda Klub hazai mérkőzéseinek biztosítása. A 

csurgói Sótonyi László Sportcsarnok biztonságtechnikai bejárása rendben megtörtént. A 

mérkőzések minősítése a megadott szempontrendszer alapján határidőre teljesítésre került, 

mindegyik mérkőzés normál biztonsági kockázatú volt. A szervezőkkel jó kapcsolat alakult ki. A 

2022. évben 16 minősített kézilabda mérkőzés biztosítását hajtotta végre a rendőrőrs állománya, a 

feladatok ellátása során esemény nem történt. 

A biztosításokon rendkívüli esemény, intézkedés nem történt.  

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések) 

 

A 2022. évben katasztrófahelyzet nem alakult ki a rendőrőrs illetékességi területén.  
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A koronavírus-járvány következményeinek elhárítása érdekében meghatározott feladatokat az 

állomány fegyelmezetten végrehajtotta.  A koronavírus- járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet 

2022. június 01-én véget ért.  

Az orosz- ukrán háború okán 2022. május 25-én 00 óra 00 perctől veszélyhelyzet került 

kihirdetésre. A fegyveres konfliktus miatt, a 2022. évben az illetékességi területünkre költöző 

menekültek és a Berzence közúti határátkelőn és Gyékényes vasúti határátkelőn átlépő ukrán 

menekültek miatt történtek intézkedések. Az itt tartózkodásuk és a határon történő átlépésük során 

rendkívüli esemény nem történt, ezzel kapcsolatban sem szabálysértés, sem bűncselekmény miatt 

nem történt intézkedés.    

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Vezetőjének intézkedése alapján a Csurgói Rendőrőrs 

illetékességi területén 14 körzeti megbízotti státusz került kialakításra, melyek betöltöttek. 

 

Berzence Nagyközség tekintetében a körzeti megbízotti feladatokat 2003 évtől Hajdu Roland 

r.ftzls. látja el.  

Nevezett körzeti megbízott a lakosságot, a helyi körülményeket jól ismeri, mely nagymértékben 

segíti munkáját. Körzeti megbízotti feladatok ellátását, bűnügyekben történő adatgyűjtést a 

körzetén belül végez, azonban részt vesz a járőrszolgálat ellátásában is az őrs területén. 

 

 

 

 

A körzeti megbízotti állomány 2022. évben maradéktalanul végrehajtotta a 26/2015. (XII.9) ORFK 

utasításban meghatározott általános, rendészeti, valamint bűnügyi feladatait, melyek keretében részt 

vettek egyes bűnügyek feldolgozásában, az illetékességi területen lévő település rendezvényeinek 

biztosításában, kapcsolatot tartottak a lakossággal, illetve a vállalkozások képviselőivel.   

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A rendőrkapitányságon  azon belül csurgó rendőrős állománya vonatkozásában is a 

szolgálatparancsnok látja el az egységek eligazítását, ellenőrzését, valamint beszámoltatást. Az 

illetékességi területükön szolgálatot teljesítő állomány irányítását a tevékenység-irányítási központ 

(a továbbiakban: TIK) végzi. A tevékenységekről és a tett intézkedésekről a szolgálatoknak 

jelentési kötelezettségük van a TIK felé. A hírösszeköttetés EDR rádión keresztül történik.  

A segélyhívásokat a hívásfogadó központok fogadják, akik a bejelentésekről adatlapot továbbítanak 

a TIK felé. Aki a rendőri intézkedést igénylő bejelentések helyszínére irányítja a közterületen 

szolgálatot teljesítő egységeket. 

7. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

A rendőrőrs illetékességi területén a bűnmegelőzési tevékenységet a Nagyatád Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési előadója, valamint koordinálásukkal a rendőrőrs körzeti megbízottjai végzik az 

iskolarendőr program keretein belül. 

8. Együttműködés 

 

Az együttműködési megállapodásokban foglaltakat rendszeresen áttekintve valósultak meg azon 

kooperációk, amelyek egyrészt törvényi kötelezettségen, másrészt a helyi igényeken alapultak.  

A rendőrőrs évek óta jó munkakapcsolatot ápol Berzence Nagyközség Önkormányzatával.  
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A rendőrőrs illetékességi területén 7 polgárőr egyesület működik. A polgárőrséggel és az egyéb 

rendészeti feladatokat ellátókkal való együttműködés jó és szervezett. A közös szolgálatok során 

főként rendezvénybiztosítási feladatokban, figyelőszolgálatokban, valamint a közbiztonsági 

szempontból fokozottan veszélyeztetett településeken, településrészeken és területeken előforduló 

bűncselekmények felderítése, határterületen az illegális migráció visszaszorítása, az elkövetők 

elfogása, továbbá a lakosság közbiztonságérzetét jelentős mértékben negatívan befolyásoló 

cselekmények visszaszorításának érdekében vettek részt. 

Rendészeti feladatokat ellátó halászati őrökkel a 2022. évben 3 alkalommal került végrehajtásra 

fokozott ellenőrzés a horgászat szabályainak betartása, a kifogott hallal való kíméletes bánásmód, a 

vízterületeken a szabadidő kulturált eltöltése, a természeti értékek, a vízi, a vízparti környezet 

megóvása érdekében.  

 

 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

1. A 2022. évben kitűzött célok megvalósulása 

 

Berzence Nagyközség vonatkozásában a közbiztonság és közlekedésbiztonság fenntartása 

érdekében kitűzött gyakoribb rendőri jelenlét biztosítása, a kulturált, differenciált, de hatékony 

intézkedések alkalmazása megvalósult, mely tükröződik az ellenőrzések, igazoltatások, illetve a 

kezdeményezett intézkedések számában. 

 

A rendőrkapitányság személyi állománya a feladatait, a kitűzött rendőr-szakmai célokat és 

elvárásokat összességében teljesítette, garantálni tudta az állampolgárok számára a megfelelő szintű 

közbiztonságot.  

A közterületek rendje biztosítva volt, bejelentésekre történő reagálás minden esetben a lehető 

legrövidebb időn belül megtörtént.  

A közlekedésrendészeti területen a balesetek számának csökkentése a közúti közlekedésbiztonság 

egyik legfontosabb mércéje volt.  

A közlekedésrendészeti állomány intézkedett a bekövetkezett közlekedési balesetek helyszínén, az 

ő feladatuk a közlekedés során elkövetett jogsértések felderítése és szankcionálása, de részt vettek a 

közutak zavartalan forgalmának, illetve a közutakat érintő rendezvények biztosításában is. 

A rendőrkapitányság schengeni határszakasszal, vasúti- és közúti átkelővel rendelkezett, az év 

során az ezzel kapcsolatban jelentkező feladatokat is sikerült jó szinten végrehajtani.  

2. A 2022. évi célkitűzések 

- az időskorúak és a külterületei ingatlanokban, tanyákon, valamint elnéptelenedő falvakban 

élők sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése; 

- bűncselekmények nyomozása során az eredményesség és az időszerűség javítása, az elvárt 

eredményességi mutatók elérése; 

- a vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatban szükséges a vagyonvisszaszerzési 

tevékenység fokozása, a kár megtérülési mutatók javítása;  

- a 2023. év kiemelt feladata az áldozatsegítés; 

- a közterületi tevékenység fokozása, tettenérések számának növelése, minőségi 

munkavégzésre törekvés; 

- a közlekedésrendészeti lehetőségek és a baleset-megelőzés eszközének felhasználásával el 
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kell érni a személyi sérüléssel járó balesetek számának csökkenését, továbbra is kiemelt 

figyelmet kell fordítani az ittas járművezetés és gyorshajtások elkövetőinek, valamint a 

passzív biztonsági eszközöket nem használók kiszűrésére és a velük szembeni hatékony 

intézkedésekre; 

- megszűnt a határellenőrzés Magyarország és Horvátország 344 kilométer hosszú 

határszakaszán január 01-jétől, miután az európai uniós tagállamok belügyminiszteri 

tanácsa jóváhagyta Horvátország csatlakozását a schengeni övezethez, az ebből adódó 

feladatok végrehajtása. 

 

A rendszeres közterületi jelenlét, és az állampolgárokkal, intézmények vezetőivel, dolgozóival 

történő kapcsolattartás eredményeként reményeink szerint tovább javítjuk megítélésünk, csökken 

az elkövetett bűncselekmények száma, illetve eredményesebb lesz az elkövetett bűncselekmények 

felderítése, mindez által javul a lakosság szubjektív biztonságérzete. 

 

A fokozott közterületi jelenlét és tevékenység feltétlenül szükséges a település rendjének 

fenntartásához, a bűncselekmények számának alacsonyan tartásához és a bűncselekmények 

prevenciójához. 

 

Ezt a tevékenységet a 2023. évben is szeretnénk folytatni annak érdekében, hogy az elkövetett 

bűncselekményeket minél nagyobb számban tudjuk megelőzni, felderíteni, az elkövetőit 

felelősségre vonni.  

 

Szeretném megköszönni Polgármester Úrnak, Jegyző úr, Berzence Nagyközség 

Képviselő-testületének, az elmúlt évben nyújtott segítségét és együttműködését.  

Bízom abban, hogy a Csurgó Rendőrőrs és Berzence Nagyközség Önkormányzata kapcsolatát a 

jövőben is hatékony és a lakosság nyugalma, biztonsága érdekében való közös munka fogja 

jellemezni. 

Csurgó, időbélyegző szerint. 

Horváth Ádám r. alezredes 

 őrsparancsnok 
 

 

 

 

 

Jóváhagyom:  

 

Dr. Györkös Balázs r.alezredes 

           rendőrségi tanácsos 

         kapitányságvezető 
                  

 

 

 

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 



 
     Horváth Ádám r. alez
     Horváth Ádám r. alez
     
     A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRASSAL HITELESÍTETT
     Aláírta
     false
     14050
     expediálás
     7500 Nagyatád, Zrinyi u. 7.sz.
     235980
     Rendőrkapitányság Nagyatád Rendőrőrs Csurgó
     P. - Beszámolók - Berzence település be.
     NOVA e-aláírás
     Horváth Ádám
     Horváth Ádám
     PDF_20230515_111641_0000000000000077262
     LASTPAGE
     false
     true
     false
     true
     true
     P. - Beszámolók - Berzence település be.
     
         331473516
         14050á2023     1792
         14050-á-2023/ 1792
         999999
         429378355
         false
         BUJERJ
    


		235980
	2023-05-15T11:16:43+0200
	7500 Nagyatád, Zrinyi u. 7.sz.
	Aláírta Horváth Ádám r. alez Saját kezűleg


		5514
	2023-05-15T11:56:38+0200
	7500 Nagyatád, 320
	Jóváhagyom Dr. Györkös Balázs r. alez Saját kezűleg




